

## 全市黄标车淘汰工作推进会召开

本报讯 (记者 宋馨 实习生 吕双) 12月12日上午,我市召开黄标车淘汰工作推进会。会议通报了我市黄标车淘汰工作的进展情况,各县区负责人分别汇报了黄标车淘汰工作情况。以省交警总队副队长刘士彪带队的省政府大气污染防治工作综合督导组参加会议。

截至12月11日,全市未淘汰黄标车2830辆,完成全年任务的87.69%。据悉,12月15日之前要完成全市黄标车淘汰任务。

## 市委十八届五中全会精神宣讲团走进开发区

本报讯 12月11日下午,市委宣讲团的十八届五中全会精神报告会在市经济开发区举行。市委宣讲团成员、市委党校行政管理教研室主任刘晓玉作专题报告。开发区区直单位、办事处的全体党员聆听报告。

报告会上,刘晓玉以翔实的资料、形象的语言、生动的事例,从深刻认识全面建成小康社会决胜阶段的形势,围绕“十二五”时期我国发展取得的重大成就,准确把握发展的环境特征、指导

(陈文娇)

## 第三届周口市百姓健康舞大赛圆满落幕

本报讯 (记者 王艳 通讯员 刘振宇 实习生 陈文娇) 12月11日晚,由市文广新局主办、市群众艺术馆承办、市舞蹈家协会协办的“第三届周口市百姓健康舞大赛颁奖晚会”在周口市人民会堂举行。历时4个月的第三届周口市百姓健康舞大赛完美落下帷幕。

本次大赛于8月开赛,历经晋级赛、复活赛和总决赛三个阶段。全市七县一市一区,及乡镇社区53支代表队近2000人,参加了7场晋级赛、1场复活赛和4场总决赛。经过激烈角逐,

## 冬季中心城区大气污染防治督查通报

12月10日 市蓝天工程领导小组办公室派出5个督查组对中心城区大气污染防治情况进行了明察暗访。

经督查,川汇区沙河南岸康湾后面、开发区五一路南段存在焚烧垃圾问题;川汇区大十字街存在露天烧烤问题;东新区腾飞路北段路面不干净,存在道路扬尘严重的问题;川汇区汉阳路、西大街口、铁路口、莲花路口存在土方、煤堆、砂堆未覆盖现象;川汇区阳光岸有建筑垃圾未清运。

按照《周口市加强大气污染防治工作实施方案》要求,市蓝天工程领导小组对以上存在问题的区和主管单位提出通报批评并实行经济处罚。(记者 李一)

12月11日 市蓝天工程领导小组办公室派出5个督查组对中心城区大气污染防治情况进行了明察暗访。

经督查,川汇区育新街与大庆路口存在焚烧垃圾问题;川汇区黄河路西段存在道路扬尘问题;北环路两侧、一高门口两侧、光荣路中段煤场、东新区腾飞路料厂存在土方、煤堆、砂堆未覆盖现象;川汇区滨河路西段、东新区腾飞路与周淮路交叉口、腾飞路景苑小区路边有建筑垃圾未清运。

按照《周口市加强大气污染防治工作实施方案》要求,市蓝天工程领导小组对以上存在问题的区和主管单位提出通报批评并实行经济处罚。(记者 李一)

## 川汇区加强防冻技术指导 确保设施农业安全

本报讯 目前,温室大棚蔬菜大多处于生长关键期。对此,川汇区高度重视,在保墒增墒的同时,制订防冻、救灾的应急预案,积极组织农技人员深入基层,宣传防冻知识,搞好分类指导,指导和帮助农民做好防冻救灾工作,同时制定出大棚蔬菜防冻措施。

加固大棚,及早检查大棚主体结构并加固,增加立柱,修补破损塑料薄膜,紧实松动的压膜线,防止大棚倒塌。保温防冻,密切关注气温变化,及时加盖保温覆盖物,盖严密封棚体,采用“大棚+中棚+小棚”的多层覆盖。将通风口、门口密闭,避免冷风吹入室内、吹破棚膜降温。注意控温防病,持

(康志堂 庄伟)

## 周口经济开发区:创新创业谱华章

(上接第一版)项目实施后,将带动引进制鞋企业1000家以上,10年内形成年产成品鞋30亿双以上,占全国制鞋产量的30%以上,年产值3000亿元以上。届时,周口将成为全国乃至全球知名的制鞋产业基地。

关爱民生 社会事业成就突显 坚持让发展成果惠及民生,“十二五”期间,周口经济开发区用于民生改善的支出连年大幅增加,占公共财政预算支出的65%以上;城市新增就业1.8万人,职业介绍10126人,完成再就业、创业培训1.4万人;创立了“两公示三签七签字”低保审核制度,城市低保1119户1349人,农村低保3482户4522人,做到动态管理、应保尽保。2014年,该区城镇居民人均可支配收入完成21236元,“十二五”期间年均增长12%;城镇登记失业率控制在4%以内;人口自然增长率控制在6.5‰以内。万元生产总值能耗下降2.5%;化学需氧量和二

# “责任大考”考出党风党纪党责

——县市区和市直单位党委(党组)书记向市纪委全会报告履行主体责任工作评议会侧记

记者 刘琰

会议要求,一要认识再提高。各级有关部门要增强环保意识,从细节着手开展黄标车的淘汰工作。二要责任再明确。各部门要各司其职,相互配合,做好黄标车淘汰数量的数据统计,落实主体责任。三要措施再强化。要注重宣传引导,跟进政策落实,进一步落实黄标车的报废销毁。四要规范业务办理。要以合法、合规的业务办理工作为落脚点,依法推进全市黄标车淘汰工作。

“中央多次强调要抓住主体责任这个‘牛鼻子’,用好责任追究这一‘撒手锏’,督促各级党组织扛起管党治党的政治责任……”12月10日上午,我市召开了县市区和市直单位党委(党组)书记向市纪委全会报告履行主体责任工作评议会。市委常委、市纪委书记王富兴主持会议,并对作报告的县市区及市直单位负责人现场提问,被评议单位负责人现场作答。

会议是根据市委《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见》和市委“主体责任落实年”要求,依据《县市区和市直单位落实“两个责任”工作评议办法》召开的。这既是贯彻落实中央、省委和市委要求的具体行动,也是对主体责任落实情况的全面检验,更是对传导责任压力的一次推动促进。

会上,项城市、川汇区、商水县、西华县、淮阳县、太康县、郸城县、东新区、开发区、发改委、民政局的党委(党组)书记,结合本地本单位和个人履职尽责情况,向大家报告了履行党委(党组)主体责任情况。

报告结束后,王富兴一一作了点评,并代表市纪委常委会,向他们提问。

“郭志刚同志,川汇区委如何把纪律挺在前面,抓早抓小落实中央八项规定精神?”风格不变,王富兴依然尖锐地向川汇区委书记郭志刚提问。

郭志刚思考片刻,认真作答:“抓好党风廉政建设工作,其中一个关键就是做到早预防、早处置,从苗头抓起,这就是抓早抓小……同时也是抓早抓小,严肃处理了之后,他感到威慑作用了,今后注意了,工作中不至于再出现大错误,违反大纪律。这个工作很重要,我们下一步要好好抓一下。”

“马卫东同志,巡查发现商水一些乡镇、局委存在不合规费用入账或变通入账等严重违反八项规定问题现象,作

为新任县委书记,根据具体情况,下一步准备采取哪些措施从根本上解决这些问题?”转向商水县委书记马卫东,王富兴的提问还是极尽尖锐。

“党委是主体责任、纪委是监督责任。市委书记、党委书记全力以赴支持纪委开展工作是义不容辞的……要全力以赴按照上级纪委的要求,所有的纪委书记、纪检组长一律不再兼其他工作,全力以赴抓好纪检份内的工作。”

“王富兴同志,你过去在政府部门工作,现在成为党委一把手,你认为怎样做才能使政府一班人在党风廉政建设中更好地履行各自的主体责任,强化主体责任意识?”

“林鸿嘉同志,你过去在政府部门工作,现在成为党委一把手,你认为怎样做才能使政府一班人在党风廉政建设中更好地履行各自的主体责任,强化主体责任意识?”

“强化政府一班人的主体责任,我想首先思想认识上要进一步提高。政府(党组)一班人,每一个政府班子成员都分管着全县经济和社会发展各个不同的部门,都拥有非常具体的权力……任何时候都不能放松。”

……

评议会上,问题热辣尖锐,回答务实诚恳,评议效果令人满意。王富兴说:“从发言中可以看到,各位报告人员都进行了认真准备,工作说得实、问题找

得准,思路比较清、方向比较明……同志们,全面从严治党永远在路上,强化监督只有进行时,越是在关键时候,越要体现出我们的坚守,体现出我们的素养,体现出我们的党性。全市各级党组织,尤其是主要负责人,要敢于担当、以上率下、严格自律,以主体责任落实推动全市反腐倡廉工作再上新台阶。”

随后,市纪委委员、各县市区纪委书记、市直单位纪检组长(纪委书记)对发言的同志进行了打分评议,评议结果将存入个人廉政档案,作为干部廉政审查的依据。

评议会持续4个小时,发言、提问、回答、点评,紧张有序。评议与被评议方围绕党委(党组)履行主体责任发现问题、讨论问题、思考问题、想办法解决问题。大家红脸出汗、赤诚相见,都坦然对落实党委(党组)履行主体责任工作理解更透彻、目标更明确,收获丰富。

出席会议的有:市纪委委员,各县市区委书记,市直各单位党委(党组)书记,市委各部常务副部长,不是市纪委委员的市纪委监察局预防腐败局班子成员、县市区纪委书记,市委巡察办主任、副主任,市委巡察组组长、副组长,市纪委监委机关各室负责人。

## 项目援疆:保质保量顺利推进

记者 李辽 沈湛 文/图

2015年我市项目援疆工作做到了加强协调管理,实时督导,确保了项目进度。截至目前,伊吾县第八批援疆项目共援建安居富民房1051户,总投资1.18亿元,其中援疆资金1051万元;定居兴牧工程140户,总投资2289万元,其中援疆资金210万元;全额援建苇子峡卫生院总投资327万元,其中援疆资金277万元。为确保援建项目质量和施工安全,我市严格按照《河南省对口支援新疆哈密地区和兵团农十三师建设项目管理暂行办法实施细则》规定,加强项目督导检查,确保项目进度和质量。“河南援建”已经成为伊吾县各族群众心目中的优质品牌。



①河南援建的下马崖乡豫心双语幼儿园整洁的外观。

②援疆干部、伊吾县住建局副局长王红强(右)查看工程质量。

③援疆干部、伊吾县质量监督站副站长刘丙才(左一)在工地现场。

④援疆干部、伊吾县住建局工程师彭自力查看工程质量。



②



③



④

## 周口援疆影像

商水县第二人民医院

## 发挥中医特色 用心服务百姓

记者 史书杰 通讯员 赵攀

“我来的时候,不能动,偏瘫,还有高血压。经过这十多天的康复治疗,你别说,中医治疗效果还真不赖,现在病基本好了,腿和胳膊也有力了,真太感谢邵道良医生了。”来自商水县姚集芦行政村的高席女士高兴地对记者说。

“这个医院的康复科就是好,我去年偏瘫也是在这治的,现在干活、做饭,啥都不耽误。医护人员不但技术好,服务态度也好,在这里治病,我们老百姓放心。”正在看望病人的商水县姚集陈家的王述女士接过话茬欣喜地说。

这是商水县第二人民医院发展中医特色项目惠及百姓的一个缩影。

近年来,该院在院长王永军的带领下,秉承“以患者为中心、以质量为核心”的服务宗旨,内抓管理,外树形象,不断改善就医条件,增加医疗设施,加强服务管理,积极开展中医药服务项目,走出一条以特色科室为中心、医院全面发展的新路子,使该院驶入发展快车道,为患者提供优质、高效的便民服务,得到群众好评。

据医生彦臣介绍,中医药服务项目自开展以来,受到院领导的高度重视。该院斥资购买了高中低频治疗仪、穴位贴敷机、下肢功能锻炼器、多功能训练器、电动起立床、牵引治疗床、药熏设备及各种刮痧、拔罐、针灸、蜂疗等设备,对偏瘫、颈肩腰腿疼、肠胃疾病患者提供优质的治疗服务。

走进重症监护室,记者发现医生王芳正在给一位重症患者做“运动作业”治疗。她时而把患者胳膊抬起,来回伸张,时而为患者做腿部运动,并教患者家属进行后期康复训练。“胳膊抬起,好的,再来一次,抬腿,再抬一下。”温柔的话语滋润着患者的心田。

这是该院坚持以病人为中心、推行亲情服务为患者的具体体现。

多年来,该院坚持以病人为中心,

他们做到了以高尚的医德、精湛的技

术、优质的服务,实现治病救人的目的,

坚持正确服务方向,充分履行工作职

责;他们做到了努力端正医务人员的思

想态度,树立崇高的职业道德,增强为

人民健康服务的意识,把以病人为中

心的思想贯穿到医院的各项工作之中,

落实到医疗服务的每一个岗位、每一个环

节上;做到态度和蔼、语言文明、服务热

情、尊重病人、理解病人,用爱心、耐心、

细心、责任心奉献病人;他们简化服务

流程,切实方便病人就医,并根据病人

的实际情况,为病人提供一切方便,减

少就诊环节,节省病人的就诊时间,

切实解决病人在就诊过程中遇到的实

际困难;他们降低医疗成本,减轻病人负

担,把医疗费用控制在病人能够接受的

范围之内,实行药品、检查明码标价,

接受病人和社会的监督;他们站在病人的

角度,结合病情需要,根据病人的经济

承受能力,做到“因病施治,合理检查、

合理用药、合理收费”,得到群众称赞。

在积极发展全科基础上,重点发展

中医事业。该院对全院科室提出了明

确要求,要做到科科有中医治疗、科科有

特色疗法;每位患者既有西医诊断,也

有中医诊断,既有西医治疗,也有中医

治疗;突出中医特色,把中医技术广泛

应用到临床。

“俺全家都有胃病,我和女儿的病

已经好了,今天领着老伴来找王美林医

生看看。我比较喜欢中医治疗,吃中药

虽然没有西药见效快,但能除病根,相

对西药副作用也小。”汤庄乡前村的王

明功对记者说。

据王美林医生介绍,中医讲究辨证

治疗,中医药是中华民族的国粹,是前

辈们留下来的宝贵财富。在中医看来,看病不单纯是诊治某个病,而在于调理好身体。在身体处于亚健康状态时,尽管有症状,但西医是查不出来病的,中医体检可以及时发现这种临界状态。这时,只要进行中药调理,身体就会恢复正常,如果不闻不问,任其继续发展,一旦检查出问题后,不仅治疗费用会增加,而且治疗效果也不理想。

为打好中医治疗人才梯队,该院制

订了人才培养长期发展规划,鼓励西医

人员学习中医技术,强力推进“西学中”